

16 декабря 1937 г.  
№ 226 (1829)  
ЦЕНА 10 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Орган Анжеро-  
Судженского Горкома  
ВКП(б) и Горсовета



## СТАЛИН—СИМВОЛ единства всего советского народа

Безграничная радость охватила миллионы трудящихся Великого Советского Союза, когда стало известно об итогах выборов в Верховный Совет СССР. С огромной гордостью и восторгом прочли трудящиеся в списке депутатов имя любимого вождя, друга и учителя, первого депутата Верховного Совета СССР товарища Сталина, имена славных сталинских соратников — товарищей Молотова, Калинина, Ворошилова, Кагановича, Жданова, Ежова, имена лучших сынов партии и страны социализма.

По всей стране с огромным воодушевлением проходят многочисленные митинги.

Полная победа блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР вызвала исключительный подъем среди избирателей Сталинского округа Москвы. С огромным подъемом прошли массовые митинги на электрозводе имени Куйбышева, на заводах имени Фрунзе, имени Лепсе, проекторном заводе имени Л. М. Кагановича и других.

На митингах рабочих и служащих электрозвода имени Куйбышева, коллектив которого первым выдвинул кандидатуру товарища Сталина в депутаты Верховного Совета СССР, присутствовало 4500 человек. В единодушии принятой резолюции говорится:

«Избиратели Сталинского округа счастливы, что им выпала величайшая честь подать бюллетени за депутата Верховного Совета СССР с именем товарища Сталина. Сталин — наш великий вождь и учитель избран всем народом первым депутатом Верховного Совета, ибо Сталин — знамя нашей борьбы и побед. Исключительно высокая явка избирателей на выборы во всей стране, невиданная сплоченность народа вокруг партии большевиков и блока коммунистов и беспартийных показали всему миру наше нерушимое политическое и моральное единство, нашу огромную любовь к партии большевиков и Великому Сталину, нашу ненависть к врагам народа, нашу готовность под знаменем Ленина — Сталина бороться во имя полного торжества коммунизма. Мы клянемся, что ни на минуту не ослабим своей воли к борьбе за процветание нашей родины, за укрепление ее обороноспособности, не ослабим своей воли к уничтожению врагов народа».

Трудящиеся страны Советов на митингах заверяют родную большевистскую партию, великого вождя народов товарища Сталина, что они все свои силы отдаут на дальнейшее укрепление непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. (ТАСС).

## СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Всего имеется по СССР 137185 избирательных участков и 1143 избирательных округа (по Совету Союза 569 и по Совету Национальностей 574). Подсчет голосов к 12 часам ночи 13 декабря не был еще полностью закончен по всем округам. По данным избирательных округов на 12 часов ночи 13 декабря уже зарегистрировано избрание 1014 депутатов. Все эти избранные депутаты без исключения, являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

По имеющимся полным данным по городу Москве из 2739783 избирателей голосовало 2715985, т. е. 99,13 проц., а по Московской области из 2.618.403 избирателей голосовало 2.558.158, т. е. 98 процентов.

Все избранные по городу Москве и Московской области депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

### Город Москва

- 1) Сталин И. В.
- 2) Молотов В. М.
- 3) Хрущев Н. С.
- 4) Булганин Н. А.
- 5) Гудов И. И.
- 6) Братановский Г. А.
- 7) Москвин И. М.
- 8) Комаров В. Л.
- 9) Леонова О. Ф.
- 10) Кабанов В. И.
- 11) Сидоров И. И.
- 12) Федорова Т. В.
- 13) Бурденко Н. Н.
- 14) Пичугина П. Н.

### Московская область

- 1) Крупская Н. К.
- 2) Маленков Г. М.
- 3) Мехлис Л. З.
- 4) Молоков В. С.
- 5) Сидоров В. С.
- 6) Шапошников Б. М.
- 7) Малюшин К. Т.
- 8) Минаев В. С.
- 9) Голубева П. И.
- 10) Симоненко М. К.
- 11) Артюхин И. Д.
- 12) Малышев В. А.
- 13) Реденс С. Ф.
- 14) Петров М. П.
- 15) Дедиков Н. И.
- 16) Хохлов И. С.

По имеющимся полным данным по городу Ленинграду из 2.333.149 избирателей голосовало 2.244.825,

то есть 96,3 проц., а по Ленинградской области из 2.021.905 избирателей голосовало 1.942.042, т. е. 96,0 проц.

Все избранные по гор. Ленинграду и Ленинградской области депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

### Город Ленинград

- 1) Жданов А. А.
- 2) Калинин М. И.
- 3) Угаров А. И.
- 4) Литвинов М. М.
- 5) Исааков И. С.
- 6) Селезнев А. Ф.
- 7) Тевотян И. Т.
- 8) Байков А. А.
- 9) Смирнова А. Ф.
- 10) Сметанин Н. С.
- 11) Петровский А. Н.
- 12) Корчагина-Александровская Е. П.

### Ленинградская область

- 1) Толстой А. Н.
- 2) Дыбенко П. Е.
- 3) Заковский Л. М.
- 4) Кузнецов А. А.
- 5) Егоров А. Е.
- 6) Таппо М. К.
- 7) Богданов В. Д.
- 8) Анцелович Н. М.
- 9) Копец И. И.
- 10) Никитин А. Н.
- 11) Спирков Г. И.
- 12) Душенов К. И.
- 13) Тюркин П. А.

По имеющимся полным данным по городу Минску из 174323 избирателей голосовало 173158, т. е. 99,6 процента.

Все избранные по городу Минску депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Ворошилов К. Е.
- 2) Ванеев В. Г.

По имеющимся полным данным по городу Киеву из 611615 избирателей голосовало 602830, т. е. 98,6 процента.

Все избранные по городу Киеву депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Косиор С. В.
- 2) Богомлев А. А.
- 3) Гусятникова П. В.
- 4) Марчак Н. М.

По имеющимся полным данным по городу Харькову из 541121 избирателя голосовало 534611, т. е. 98,8 проц.

## Воодушевленные победой блока коммунистов и беспартийных

Спускаясь в шахту после митинга, посвященного избранию первым депутатом в Верховный Совет товарища Сталина, коллектив моей бригады взял на себя конкретное обязательство: вместо заданных по плану 125 вагонов, выдавать 150 вагонов. Обещание стахановцев моей бригады с делом не расходится. Работая в лаве № 3 по пласту Коксовому, в первую смену 15 декабря мы выдали

Прекрасно работал стахановец-забойщик тов. Лазарев. Он отбил 26 вагонов угля, выполнив свое техническое задание на 325 проц.

Забойщик тов. Первушин в эту смену отбил 23 вагона угля — 287,5 проц. к технической норме.

21 вагон угля отбил забойщик тов. Душин, выполнив свою техническую норму на 262,5 проц.

Все избранные по городу Харькову депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Калиниченко Л. И.
- 2) Литвинов В. Ф.
- 3) Проскура Г. Ф.
- 4) Колесник Н. Ф.

По имеющимся полным данным по городу Тбилиси из 374963 избирателей голосовало 358578, т. е. 95,6 проц.

Все избранные по городу Тбилиси депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Берия Л. П.
- 2) Мазанашвили Э. Н.
- 3) Гвишиани М. М.
- 4) Ишханов С. М.
- 5) Чичинадзе Д. А.
- 6) Цикаури А. Б.
- 7) Вершков Н. А.

По имеющимся полным данным по городу Ташкенту из 356272 избирателей голосовало 333811, т. е. 93,7 проц.

Все избранные по городу Ташкенту депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Каганович Л. М.
- 2) Юсупов У.
- 3) Юлдашев М.
- 4) Емцов В. Я.

5) Абдурахманова М.

По имеющимся полным данным по городу Баку из 512545 избирателей голосовало 489298, т. е. 95,5 проц.

Все избранные по городу Баку депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Багиров М. Д.
- 2) Губкин И. М.
- 3) Евсценко М. А.
- 4) Кульков Н. О.
- 5) Якубов Мир-Теймур.

Мир-Алекпер-Оглы.

- 6) Асланова Чимназ-Абдул Али-Кизы.
- 7) Бабаев Али Ага-Гусейн Кули-Оглы.

- 8) Синайский-Михайлов С. И.

- 9) Игнатьев В. Т.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.

Сейчас мы поставили своей задачей — вознаменование победы блока коммунистов с беспартийными по выборам в Верховный Совет СССР, — каждую смену давать не меньше 155—170 вагонов угля и этим самым добиться досрочного выполнения декабрьского плана угледобычи.

Ф. ТКАЧЕНКО.—  
Бригадир очистной бригады 7 уч. ш. 5-7.

# СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ОБЩИХ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

По сведениям избирательных округов на 12 часов ночи 14 декабря 1937 г. зарегистрировано избрание всех 1.143 депутатов Верховного Совета СССР. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Подсчет количества избирателей, принимавших участие в голосовании, в основном закончен, если не считать нескольких, наиболее отдаленных и небольших избирательных участков, сведения которых могут несколько увеличить количество голосовавших. По СССР зарегистрировано 93.639.478 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР. По данным избирательных округов из этого количества избирателей приняло участие в голосовании 90.319.346 человек, что составляет 96,5 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По РСФСР из 60.351.656 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 58.257.245 человек, что составляет 96,5 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Украинской ССР из 17.530.751 человека, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 17.098.100 человек, что составляет 97,5 процента от об-

щего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Белорусской ССР из 3.007.342 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 3.316.481 человек, что составляет 93,5 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Азербайджанской ССР из 1.648.653 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 1.574.792 человека, что составляет 95,5 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Грузинской ССР из 1.940.547 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 1.861.175 человек, что составляет 95,9 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Армянской ССР из 620.220 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 590.641 человек, что составляет 95,2 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Туркменской ССР из 652.515 человек имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 621.847 человек, что составляет 95,3 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Узбекской ССР из 3.548.441 человека, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 3.316.481 человек, что составляет 93,5 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Таджикской ССР из 751.798 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 709.871 человек, что составляет 94,6 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Казахской ССР из 2.788.147 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 2.616.776 человек, что составляет 93,9 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Киргизской ССР из 799.408 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет ССР, принял участие в голосовании 744.647 человек, что составляет 93,1 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Из 1.143 избранных депутатов — 855 коммунистов и 288 беспартийных. Женщин среди депутатов 184, мужчин 959.

**Центральная Избирательная Комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.**

## Полная победа блока коммунистов и беспартийных

*Передовая "Правды"  
за 14 декабря 1937 г.*

Замечательнейшие итоги самых свободных и самых демократических выборов Верховного органа Советского государства являются великим торжеством социализма. Миллионы советских граждан, выбирая Высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР, миллионы честных сынов трудового народа единодушно отдали свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных. Это был блок единого народного фронта, невиданного в истории человечества, блок морально политического единства трудящихся страны социализма — непобедимый сталинский блок.

Уже зарегистрировано избрание 1014 депутатов в Верховный Совет. Все они — кандидаты союза коммунистов и беспартийных.

Избранным оказался Иосиф Виссарионович Сталин, которого великий советский народ с любовью и гордостью считает своим первым депутатом в Верховный Совет. Избранными оказались закаленные борцы за социализм, славные сталинские соратники — товарищи Молотов, Калинин, Ворошилов, Каганович, Жданов. Избранными оказались машинист Кабанов и академик Комаров, ткачиха Симоненкова и писатель Алексей Толстой, рабочий Иван Гудов и беспартийный профессор Бурденко, герой Советского Союза Василий Молоков и комсомолка Татьяна Федорова, стахановец Николай Смета-

ний и народный комиссар по иностранным делам М. М. Литвинов — лучшие сыны и дочери рабочих, крестьян и интеллигенции.

Весь мир увидел силу Советского Союза, увидел и почувствовал, что такое свободный советский народ, какова его организованность, сознательность и активность. Величайшим рычагом выявления талантов из народа послужила советская демократия. Источник высокой активности народа заложен в свободном труде, в социализме, который прочно вошел в быт в сознание трудящихся. Люди чувствуют себя у нас свободными гражданами своей страны, — по меткой характеристике товарища Сталина, своего рода, общественными деятелями.

Голос большевиков — это голос народа. Голос большевиков говорили миллионы людей — именно в этом ключе успеха выборов, победы сталинского блока коммунистов и беспартийных. Прекрасной школой политического воспитания была избирательная кампания. Живое большевистское слово дошло до самых низов народа, к политической жизни страны приобщены были все слои населения — рабочий, крестьянин, служащий, интеллигент. Выборы в Верховный Совет с новой глубиной продемонстрировали любовь, преданность и доверие народа к товарищу Сталину, к Сталинскому Центральному Комитету, к советскому правительству.

Какие это прекрасные агитаторы советского государства — беспартийные рабочие, крестьяне, интеллигенты, какой могучей армией организаторов и пропагандистов — носителей живого большевистского слова и дела — располагает партия Ленина — Сталина! Это золотой фонд нашей родины, один из самых ценных капиталов социализма. Именно они — скромные советские люди, коммунисты и беспартийные, безгранично преданные родине, руководимые большевистской партией, вынесли на своих плечах всю сложнейшую и гигантскую по широте размаха организационную и политическую работу в эти дни и недели предвыборной кампании.

Сейчас самое главное состоит в том, чтобы партийные организации, советы трудящихся перестраивали этих замечательных, выросших на политической работе многочисленных кадров общественных деятелей, чтобы вследу — в городе и деревне — пустить в ход их творческую активность на благо социалистического строительства.

Гениальный Ленин, выражая думы и чаяния миллионов, сказал в январские дни 1918 года, «Что Советская власть пользуется сочувствием и самой горячей, самой беззаветной поддержкой гигантского большинства масс, и что поэтому Советская власть непобедима». Пророческие слова! Как замечательно они перекликются со сталинскими словами, произнесенными на кануне всенародного праздника 12 декабря, словами о том, что свободные и действительно демократические выборы в нашей стране могли возник-

## ДЕНАДА СТАХАНОВСКИХ РЕКОРДОВ ПРОДЛЕНА ДО ПЕРВОГО ЯНВАРЯ

В Москве, на гиганте советской индустрии — первом государственном Шарикоподшипниковом заводе № 1 имени Л. М. Кагановича 14 декабря состоялись митинги, посвященные итогам выборов в Верховный Совет СССР.

В принятой на митингах резолюции коллектив завода выражает огромную радость по поводу блестящей победы на выборах непобедимого блока коммунистов и беспартийных и избрания первым депутатом Верховного Совета СССР волей всего народа гениального творца новой Конституции СССР товарища И. В. Сталина.

Выборы в Верховный Совет СССР, — говорится в резолюции, — еще и еще раз демонстрируют могущество партии Ленина — Сталина и безграничную к ней любовь советского народа».

Для большого укрепления мощи Советской Страны коллектив завода обязался досрочно выполнить декабрьский производственный план. Коллектив завода постановил также сталинскую декаду стахановских рекордов продлить до 1 января 1938 г.

Прекрасный почин Шарикоподшипникового завода горячо поддерживается другими предприятиями красной столицы. (ТАСС).

## ЗА НОВЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕКОРДЫ!

Рабочие шахты Кузбасса, с величайшей радостью приветствовали сообщение Центральной избирательной комиссии об избрании первого всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина и его верных соратников — тт. Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Ежова и других.

Митинг превратился в демонстрацию единства и торжества в честь блестящей победы на выборах непобедимого блока коммунистов и беспартийных. Присутствующие на митинге рабочие горячо обсуждали предложение рабочих Шарикоподшипникового завода о продлении сталинской декады стахановских рекордов и месячный план выполнить досрочно — 25 декабря.

Митинг принял резолюцию, в которой записано: в честь любимого отца и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина, в ознаменование всемирно-исторической победы на выборах блока коммунистов и беспартийных присоединяемся к предложению рабочих гиганта тяжелой индустрии завода Шарикоподшипник имени Л. М. Кагановича о продлении сталинской декады стахановских рекордов до 1 января. Выполним годовой план угледобычи в эту замечательную декаду, названную именем вождя.

П. ТОКАРЕВ.

Начальник 3 участка Машунин, выражая волю своего коллектива рабочих заявил:

— З участок в дни сталинской декады стахановских рекордов декадный план выполнил на 135 проц. Мы все, как один, включаемся в продление сталинской декады стахановских рекордов и месячный план выполним досрочно — 25 декабря.

Митинг принял резолюцию, в которой записано: в честь любимого отца и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина, в ознаменование всемирно-исторической победы на выборах блока коммунистов и беспартийных присоединяемся к предложению рабочих гиганта тяжелой индустрии завода Шарикоподшипник имени Л. М. Кагановича о продлении сталинской декады стахановских рекордов до 1 января. Выполним годовой план угледобычи в эту замечательную декаду, названную именем вождя.

Великая честь и великий почет быть членом Верховного Совета страны социализма. Государственный деятель в условиях советского строя поднял историей на высочайшую вышку. Надо уметь дорожить доверием бессмертного народа, надо учиться, работать изо дня в день, не покладая рук, дабы оправдать большое доверие в глазах трудящихся. Избрание в Верховный Совет возлагает на депутатов новые дополнительные обязанности, новую дополнительную ответственность. Каждый депутат должен всегда иметь перед глазами народ, он должен навсегда запомнить замечательные, полные глубочайшего смысла, правдивости и простоты, слова товарища Сталина, произнесенные им перед своими избирателями.

...Я хотел бы заверить вас, товариши, что вы можете смело положиться на товарища Сталина. Можете рассчитывать на то, что товарищ Сталин сумеет выполнить свой долг перед народом, перед рабочим классом, перед крестьянством, перед интеллигенцией».

В этих словах, звучавших, как клятва, сформулирован высший закон жизни и деятельности депутата трудящихся, верного посланца народа. Вечным, животворящим источником наших боев за коммунизм, символом наших великих побед, символом «морального и политического единства народа» является товарищ Сталин. Образ Сталина вздымается над миром, обединяя мысли и чувства миллионов, пробуждая их волю к борьбе, зажигая их верой в победу, — образ бессстрашного, мужественного большевика, который всей своей жизнью показывает пример беззаботного служения народу.



## Италия вышла из Лиги Наций

Как сообщают из Рима, Италия вышла из Лиги наций.

Европейская печать отмечает, что итальянское правительство давно имело намерение выйти из Лиги наций и его окончательное решение в этом отношении рассматривается лишь как юридическое признание того, что фактически уже существует. Как известно, Италия не принимала участия в заседаниях Лиги наций с мая 1936 года.

Выход Италии из Лиги наций является новым шагом итальянского фашизма в развязывании новой мировой войны.

## Нападение японцев на английские и американские суда

По сообщениям иностранной печати, действующая в центральном Китае японская военная авиация совершила нападения на английские и американские суда выше Нанкина, на реке Янцзы.

В результате нападения 18 японских бомбардировщиков, потоплены 3 американских парохода и одна канонерка.

Разбойничий действия японской авиации вызвали огромное возмущение в Англии и США.

Одна из крупнейших английских газет «Дейли Экспресс» называет японцев бандитами.

Министр иностранных дел Англии Иден, выступая в палате общин (парламент) по поводу нападения японцев на английские пароходы подчеркнул, что «серьезность этих инцидентов не нуждается в доказательствах».

Правительство США заявило протест японскому правительству против «бесцеремонной бомбардировки американских и других не китайских судов на реке Янцзы».

В США ширится движение за присоединение Соединенных штатов к коллективным действиям демократических стран, направленных против фашистских агрессоров. За это все более решительно выступают значительная часть американской печати и многие влиятельные члены конгресса (высший законодательный орган США).

Действия японских агрессоров вызвали оживленные отклики французской печати, указывающей, что Япония всячески стремится уничтожить влияние европейских держав в Китае.

Влиятельная французская газета «Ордр» пишет, что нападение японцев на английские и американские суда является в глазах японцев одним из средств запугать Китай, сделать китайское правительство склончивым. Японцы хотят таким путем доказать Китаю будто Япония вообще ничего в мире не боится и поэтому Китаю остается одно — как можно скорее покориться.

(ТАСС).

## В НОВОСИБИРСКОМ ОБКОМЕ ВКП(б)

Обком партии решил созвать в Новосибирске областной слет стахановцев и ударников социалистического животноводства в количестве 350 человек с повесткой дня: Итоги работы и мероприятия по развитию животноводства и мерах ликвидации последствий вредительства.

Обком ВКП(б) утвердил представления облзо и сельхозотделом обкома ВКП(б) условия на право участия на слете. Условия решено опубликовать в печати.

Обком ВКП(б) обязал облзо, управление совхозов, обкомы профсоюзов работников земляков, свиноводческих совхозов и ЦК союза молмиско-

совхозов развернуть в колхозах и совхозах социалистическое соревнование за высокие качественные показатели животноводства.

Обком также поручил редакциям областных газет «Советская Сибирь», «Сельская правда» широко освещать ход подготовки к областному слету.

## Условия на право участия на Новосибирском областном слете стахановцев и ударников социалистического животноводства по крупному рогатому скоту.

Предоставить право участия на областном слете стахановцев и ударников социалистического животноводства **заведующим МТФ колхозов и управляющим фермами молмиско-совхозов**, имеющим следующие показатели:

а) полное сохранение стада от падежа, отсутствия пропажи скота;

б) ликвидации яловости маток и своевременной случки их;

в) упитанности скота к началу стойлового периода не ниже, чем выше средней.

### ПО СВИНОВОДСТВУ.

Предоставить право участия на областном слете **заведующим СТФ колхозов и управляющим фермами свиносовхозов**, добившимся:

а) полного обеспечения фермы кормами;

б) содержания свиней в оборудованных теплых помещениях, отвечающих правилам санитарии и гигиены;

в) выполнения плана по воспроизводству стада;

г) выхода деловых поросят (2—3-месячного возраста), в среднем, от каждой свиноматки старше 9 месяцев, имеющейся на начало года, не менее 125 штук, от грубошерстных — не менее 150.

### ПО КОНЕВОДСТВУ.

Предоставить право участия на слете **заведующим конефермами колхозов**, добившимся:

а) годового настрига шерсти, в среднем, на одну взрослую овцу: метисную не менее 4 килограммов, грубошерстную — не менее 2,5 килограмма;

б) выхода ягнят к отбивке на каждые сто маток в начале года: от метисных не менее 125 штук, от грубошерстных — не менее 150.

### ПО ОВЦЕВОДСТВУ.

Предоставить право участия на слете **свинарам и свинаркам** совхозов и колхозов, добившимся:

а) получения и сохранения до отъема жеребят на сто конематок, находящихся в конетоварной ферме колхоза в течение 1937 года, не менее 85 жеребят;

б) ста процентов покрытия конематок в 1937 году.

Предоставить право участия на слете **конюхам** совхозов и колхозов по уходу за конематками, добившимся:

а) получения и сохранения до отъема жеребят на сто конематок, находящихся в конетоварной ферме колхоза в течение 1937 года, не менее 85 жеребят;

б) ста процентов покрытия конематок в 1937 году.

Предоставить право участия на слете **зоотехникам и ветеринарным работникам** районов, участков, совхозов и колхозов, добившимся:

а) наибольшей производительности скота в обслуживаемых ими колхозах и совхозах;

б) хорошей организации проведения зооветмероприятий, внедрения систематической зоотехники на фермах.

Предоставить право участия на слете **ревизорам** районной конференции СВБ.

Норма делегатов на районную конференцию установлена обл. орг. бирю СВБ — один делегат от 15 членов.

Если в ячейке менее 15 членов, также избирают одного делегата.

О времени созыва районной конференции будет извещено особо.

Пред. орг. бирю СВБ ФИЛИЕВ.

## Новая блестящая победа советского кино

### Огромный успех фильма «Ленин в Октябре»

Советская кинематография одержала новую блестящую победу. На экранах страны началась демонстрация замечательного историко-революционного фильма «Ленин в Октябре». В яркой художественной форме фильм волнующе рассказывает о том, как большевистская партия и рабочий класс готовились к Великой Октябрьской социалистической революции 1917 г., руководимые Лениным и Сталиным.

Большое впечатление производят сцены встречи Ленина со Сталиным по приезде Ильи в Петроград, восторженная встреча Ленина в Смоленске, штурм Зимнего дворца. Фильм ярко передает глубочайшее возмущение Ленина предательством Каменева и Зиновьева, раскрывших буржуазии илан Октябрьского вооруженного восстания.

Фильм имеет огромный успех у кинозрителей. Московские кинотеатры переполнены. Только за один день 12 декабря фильм просмотрело около 65 тысяч москвичей. Значительная часть билетов раскуплена по коллективным заявкам организаций на 6—8 дней вперед.

Копии нового замечательного произведения советского кино рассыпаются по всей стране. Незабываемый фильм приносит миллионы советских граждан. (ТАСС).

## Порядок выборов органов СВБ

В конце декабря состоится районная конференция СВБ.

В тех ячейках, где до сих пор не избраны члены бюро ячеек, ревкомиссии и делегаты на районную конференцию — избрать открытым голосованием на основе инструкции ЦС СВБ СССР.

Норма делегатов на районную конференцию установлена обл. орг. бирю СВБ — один делегат от 15 членов.

Если в ячейке менее 15 членов, также избирают одного делегата.

О времени созыва районной конференции будет извещено особо.

Пред. орг. бирю СВБ ФИЛИЕВ.

Отв. редактор П. САДОВ.

СЕГОДНЯ 16-ГО ДЕКАБРЯ  
КИНОТЕАТР „ЗАБОЙ“  
Новый звуковой  
художественный фильм

„Каро“

Больница имени XIV лет  
октября  
нужен счетовод-расчетчик. Обращаться в бухгалтерию больницы в часы занятий.

1—3